Analisi Matematica — Ingegneria Informatica
Facolta di Ingegneria, Brescia, A.A. 16/17 - Scritto n. 4

Matricola:

Cognome: ......................c Nome: ...

Domanda: 1 2 3 4 5% 6

Risposta:

Per ognuna delle 6 domande sono suggerite 4 risposte, una sola esatta. 4 risposte esatte assicurano la sufficienza.

1. Il problema di Cauchy {i(g)f—(xl) soddisfa alle ipotesi del Teorema di Cauchy Locale, con f:A — R el € A.

Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) {2(0) ]351@ soddisfa alle ipotesi del Teorema di Cauchy Locale

(2) {i(g) 5: gx) soddisfa alle ipotesi del Teorema di Cauchy Locale

1.A Entrambe. Solo la seconda. 1.B
1.C Solo la prima. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 1.D

(1+ )i+ 2td = 2/83

2. Siap: I — R la soluzione massimale del problema z(1) = % ) Quale/i delle sequenti affermazioni
lim z(t) =1.
t—+o0

é/sono certamente vera/e?

1) lim o) = +oo.

2) L lim o(t) = =3.

2.A Solo la prima. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 2.B

2.C Solo la seconda. Entrambe. 2.D

3. SiaT={(z,y) eR*:2? +1y> <2,y >0,[z| <y?}. Allora // (2cos(2y) sinh(4x) + 3y + wy arctan z) do dy =
T

3.A 2 Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 3.B
3.C 7/2 2+ In(nr/4) 3.D

4. Siano (X,d) uno spazio metrico, E un sottoinsieme di X ed f: X — R data da f(z) = d(z, E). Quale/i delle
sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) E limitato = f limitata.
(2) f € Lipschitz.
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4.A Entrambe. Solo la prima. 4.B

4.C Solo la seconda. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 4.D
22°43y% sex £ —y
5. Siano a € R e f:R? = R data da f(z,y) = { Izt " Quale/i delle sequenti affer-

—14+exp(2x+y) sey=—x.
mazioni ¢/sono certamente vera/e?

(1) a <2 = f ¢ continua su R?.
(2) [ é derivabile in (0,0) <= a < 2.
5.A Solo la seconda. Nessuna delle altre affermazioni & esatta 5.B

5.C Entrambe. Solo la prima. 5.D

6. Sia f:R? — R data da f(z,y) = arctan (2In(z? 4+ 1) + 3sen?y). Quale/i delle sequenti affermazioni ¢/sono
certamente vera/e?

(1) f ammette infiniti punti di minimo assoluto.

(2) f ammette infiniti punti di sella.

6.A Solo la prima. Nessuna delle altre affermazioni & esatta 6.B
6.C Entrambe. Solo la seconda. 6.D
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Risposte esatte:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
Compito A: B A CC A C



